1. 1épés: Homogenizalas masik kémecesdbe valo atontéssel

2. 1épés: szulfidion kimutatasa

+ Nay[Fe(CN)sNO]

+/ (nitroprusszid-Na)
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\J 1 cm® térzsoldat lila szin S

3. 1épés: Ha volt szulfidion, akkor azt a tovabbi vizsgalathoz le kell valasztani

—— ZH(NO3)2
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q 1 cm’ térzsoldat ZnS csapadék

4. 1épés: A sziirletet kettévalasztjuk

A szurlet szulfidmentes

l 1. részlet

— + Na,[Fe(CN)sNO]
(nitroprusszid-Na)
Nem lehet lila szin!
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5. 1épés: Szulfation kimutatisa

—— + HCI + forralas A H,s s 50, feilodik
v amit ki kell izni o
. > sziires,
Uj proba
! cm® tdrzsoldat Keénkivals

(szulfid-, szulfit és
tioszulfationok
megbontasa)

l 2. részlet

—  + F€C13
nagy foloslegben

v

lilas-barnas szin,
kivilagosodik

W S,07%

kénmentes
szurlethez
v| Ba(NOj3),

kénmentes

szurlet \J

SOF

fehér csapadék



